

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 36 (9255). Год издания 41-й.

СУББОТА, 19 ФЕВРАЛЯ 1972 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

Вчера состоялся очередной пленум городского комитета КПСС. С докладом о мерах по дальнейшему повышению авангардной роли коммунистов города в свете требований XXIV съезда КПСС выступил второй секретарь горкома партии М. Е. Морозов.

Отчет о пленуме горкома КПСС будет опубликован в следующем номере.

КАЖДОМУ ДЕПУТАТУ — КОНКРЕТНОЕ ДЕЛО

ЗА ПОСЛЕДНИЕ годы в Билимбае произошло много хороших перемен. Выросла сеть предприятий сферы обслуживания, торговли, окрепла материальная база медицинских учреждений. Благоустраиваются дороги, появляется больше зелени, становится выше санитарная культура. Но сделанное далеко не полностью удовлетворяет исполком поселкового Совета и его руководителей: некоторые пожелания трудящихся выполняются медленно. По-прежнему работа магазинов, столовых вызывает жалобы населения. Чистота поселка не стала предметом постоянной заботы всех жителей. Есть и другие недостатки.

Как их избежать в нынешнем году? — задумались в исполкоме. Как быстро и полно выполнить все принятые 32 наказа избирателей? И вот в начале февраля в поселковом Совете собрались обе депутатские группы, руководят которыми В. Н. Гагарина и В. Ф. Петров. 37 членов группы обсуждали предложение исполкома взять под постоянный контроль узловые проблемы жизни поселка. Это предложение принято. И теперь депутаты имеют ясную и четкую программу практических дел на целый год.

Одни из них сейчас ответственны за работу магазинов, другие — за освещение и озеленение улиц, третьи — за ремонт дорог и тротуаров, четвертые — за соблюдение чистоты. Причем не вообще в поселке, а на определенных участках. Строится бытовая комбинат — на объекте создан депутатский пост.

Такая расстановка сил, — рассказывает председатель исполкома Совета В. И. Парфенов, — позволит нам иметь самую оперативную информацию о положении дел в поселке, своевременно способствовать выполнению наказов, применять административные меры, если они будут необходимы. Важно и другое: сейчас наши депутаты получили постоянные поручения. А это дисциплинирует их, повысит чувство ответственности.

Каждому депутату — конкретное практическое дело. Вот в чем суть и важность доброй инициативы поселкового Совета Билимбая. Она заслуживает самого пристального внимания. Есть немало свидетельств того, что некоторые депутаты как сельских, поселковых, так и городского Советов далеко не в полной мере заняты общественной деятельностью. Считают ее выполненной, если участвуют в заседаниях постоянных комиссий, сессий. Конечно, эта

работа нужна и важна. Но она и обязательна. А как полно заняты депутаты в период между этими заседаниями? Бесспорно, наиболее активные депутатские группы решают по месту жительства многие дела, возникающие от случая к случаю. А вот узловые проблемы городского штаба выпадают из поля их зрения.

Да, ведут постоянный прием посетителей группы, возглавляемые Л. С. Вольхиной, Н. Г. Протасовым, А. И. Демакиным, другими активистами. Их участие в жизни своих избирателей многогранно. Но вот письмо И. Ершова из 35 квартала. Читатель сообщает, что несколько лет депутатская группа, руководит которой с лета прошлого года А. П. Сычев, бездействует. Плохо работают группы, где руководителями Г. Н. Батин, А. В. Калинин, Г. Н. Ушков. Чем заняты члены этих групп в период между заседаниями постоянных комиссий, сессий, как практически содействуют они выполнению наказов избирателей? Факты свидетельствуют: такого рода вклад недостаточен высок.

Правда, есть хорошие начинания, например, в постоянной комиссии по здравоохранению, председатель которой П. М. Тимофеев. Строительство медицинских учреждений — важнейший наказ. Его выполнение взято под контроль: на сооружении больничного комплекса для Новотрубного завода создан и действует депутатский пост. В конце января такой же пост образован по решению комиссии по строительству на тепловой стоянке автотранспортного предприятия. Но примеры эти пока единичны. Не потому ли более 30 наказов избирателей, оставшихся от прошлых лет, предстоит выполнить дополнительно в этом году.

Дальнейшее удовлетворение материальных и духовных потребностей советских людей — главная задача девятой пятилетки. Решается она не только в производственной сфере, но и в торговле, бытовом обслуживании, в улучшении различных сторон городского хозяйства. Именно эти стороны затрагивают указы избирателей. Выполнить их можно при условии, если все депутаты получают прямые задания, связанные с выполнением наказов. Есть резон продумать организационную сторону этого дела исполкомам Советов, руководителям постоянных комиссий, где насущные проблемы города видятся наиболее отчетливо.

* Город — селу

ПУТЬ ВЕДУЩЕГО

Коллективы промышленных предприятий и организаций Первоуральска шефствуют, как известно, над пригородными совхозами и хозяйствами Ачитского района. Ежегодно подводятся итоги работы.

Вот и в этот раз наши подшефные прибыли на совместное заседание бюро горкома КПСС и горисполкома, райкома партии и исполкома райсовета Ачитского района. В нем приняли участие руководители предприятий и организаций, партийные и профсоюзные работники.

Заместитель председателя исполкома райсовета В. Я. Выдрин сообщил о результатах хозяйственного года, о том, что ачитцы благодарны первоуральцам за большую помощь.

Действительно, за прошлый год сделано немало. Трудники нашего города помогли и сеять, и убирать урожай, и заготовлять корма. Главное внимание уделяли укреплению материально-технической базы совхозов: за счет экономии ресурсов выделяли трубы, металл, цемент, шифер и другие материалы, построили пять животноводческих помещений

на 1272 места, механизировали операции в семи скотниках, в том числе трех коровниках, трех телятниках и свинарнике. Так, химики хромпикового завода в совхозе «Каргинский» возвели коровник из кирпича и железобетона на 200 мест с полной механизацией трудоемких процессов, механизировали очистку телятника. Новотрубники в совхозе «Уфимский» соорудили коровник на 200 животных, механизировали работы, а в совхозе «Заря» помогают строить кроликоферму. Коллектив треста Уралтяжтрубстрой в совхозах «Русскоптамский» и «Большеудинский» построил по телятнику, механизировали работы в двух коровниках и телятнике. Огнеупорщики динасового завода в совхозе «Афанасьевский» возвели телятник, капитально отремонтировали два животноводческих помещения.

Да, в развитие сельского хозяйства подшефного района вклад внесен солидный. Вот почему облсполком и облсовпроф присудили нашему городу первое место. Переходящее Красное знамя, как уже сообщалось, бы-

ло вручено 4 февраля на собрании представителей трудящихся Первоуральска.

И все же не все предприятия использовали свои возможности. Например, старотрубники в совхозе «Бакряжский» только переделали телятник и механизировали работы в одном животноводческом помещении. Скупились на помощь подшефным руководители завода технологического оборудования.

На второй год пятилетки промышленные предприятия и совхозы заключили договоры. Их выполнение еще больше укрепит экономику хозяйства, поможет труженикам села получить больше молока, картофеля и овощей, которыми ачитцы снабжат наш город.

Между предприятиями развертывается соревнование на лучшую шефскую помощь. Утверждено положение. Итоги соревнования намечено проводить два раза в год. Победителям будут вручаться переходящее Красное знамя и Почетная грамота.

Крепнет рукопожатие города и села!

В ГОРКОМЕ КПСС

МАСТЕРСТВО И МУЖЕСТВО

На стыке смен к формовщикам девятого участка второго цеха пришли главный инженер А. И. Безручко и председатель заводского комитета профсоюза Л. М. Стрельцова. Они поздравили коллектив с победой в социалистическом соревновании за январь и вручили переходящий вымпел.

Первый месяц нового года стоял с морозами и жгучими ветрами. Случалось, замирали краны — не выдерживал металл. Бывали задержки с бетоном и арматурой. Но рабочие проявили не только высокое мастерство, но и выдержку, му-

жество. Экзамен выдержан с честью — месячный план выполнен на 107 процентов, удалось снизить себестоимость продукции.

В феврале еще шире развертывается соревнование за достойную встречу 50-летия СССР. В нем участвуют все труженники цеха. Высоких показателей добивается, к примеру, сварщик Н. И. Ушаков.

А. ПЕСТОВ,
бетонщик завода ЖБИИК, рабкор.

На снимке: Н. И. Ушаков.
Фото В. ЗОТОВА.



ИДЕТ КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ СТАНА «140» № 1

В СВЕТЕ «МОЛНИЙ»

Одна за другой появляются «молнии» на рабочих местах. Вот одна из них: «На сутки раньше графика закончили разборку бетона на выходной стороне стана бригады В. Ф. Фурмана, В. С. Ануфриева, Е. М. Кожевникова, А. И. Сыропятова. Благодарим за ударный труд.

Штаб реконструкции». Коллектив мастера В. С. Ануфриева из первого управления треста Уралтяжтрубстрой уже отмечался. Он погрузил за смену четыре думпкара битого бетона — перевыполнил задание. Поздравление получили и бригада взрывников П. И. Серебрякова.

Накал соревнования за досрочное введение стана «140» № 1 в строй возрастает. Закончена кладка месячной пе-

чи, которая расширяется на 800 миллиметров. Реставрированы рабочие клетки обкатных машин и прошивного стана. Для повышения скорости прошивки заготовки увеличили диаметр валков с 690 до 750 миллиметров. Эту значительную работу проделал цех № 28.

На оперативке штаба заместителю начальника этого цеха П. П. Балаеву давали такое задание. Он и старший инженер отдела главного механика В. А. Калинин действовали четко и оперативно. Только при подготовке прокатного агрегата к ремонту коллектив механического цеха затратил на изготовление деталей 19300 станко-часов, а во время ремонта — еще более 2000.

Г. РЫСУХИН, рабкор.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ПРОДУКЦИИ — ЗНАК КАЧЕСТВА

К УСПЕХУ — ПРИЧАСТНЫ

Хромовый ангидрид — второй вид продукции хромпикового завода, который удостоен Государственного Знака качества. Существенный вклад в эту трудовую победу внес и коллектив пятого цеха, возглавляемый Б. А. Поповым.

В течение последнего года здесь была проделана большая работа. Автоматизировали упарку щелоков на вакуум-выпарной системе, осуществили другие мероприятия.

Активное участие в поиске приняли сменные мастера А. А. Ветожкина и Л. Г. Новожилова, старшие аппаратчики отделения хромового ангидрида Н. Ф. Воронов и О. А. Логинов, старшие реакторщики Р. Галимов и А. С. Касаткин, электрики, слесари. Большую помощь оказали члены цеховой лаборатории, которой руководит В. Ф. Жильцова.

Внедряли технические новшества в отделении хромового ангидрида и одновременно улучшали условия труда, повышали культуру производства. Словом, делали все, что способствовало улучшению качества продукции.

В 1971 году отделение хромового ангидрида работало без единого случая брака, 97,4 процента продукции выпускалось только высшим и первым сортам, а сдача с первого предъявления составила 99,5 процента. В новом году высшим и первым сортам выпускается уже более 99 процентов хромового ангидрида.

10 февраля отделению хромового ангидрида пятого цеха присвоено звание «Отделение высокой культуры».

Подведены итоги социального соревнования среди домоуправлений жилищно-коммунальных отделов предприятий и жилищных комитетов Первоуральска за прошлый год. Первое место с вручением переходящего вымпела и почетной грамоты горисполкома присуждено 13 домоуправлению ЖКО Новотрубного завода, руководителем которым Т. Я. Дрозд. В этом домоуправлении создано 15 ремонтных дружин, в которые входят 98 человек. Они выполнили работ на 507 рублей. 15 домов борются за присвоение звания «Домов образцового быта».

За активную организацию населения на благоустройство и озеленение почетными грамотами награждены председатели жилищных комитетов Е. А. Михайлова, Н. Н. Евдокимов и Ф. Е. Швалев.

Продукция горнозавода не всегда своевременно поступает в магазины и столовые города: четкой взаимосвязи между предприятиями торговли и общественного питания с поставщиком нет. Сказываются и то, что грузчики, экспедиторы находятся в ведении заказчика. Этот порядок теперь пересматривается. В марте будет введена централизованная доставка хлеба и других продуктов силами завода, которому передаются лицензии на штаты рабочих, грузчиков и т. д. Автобазы и автопредприятия необходимого транспорта в количестве 10 автомашин будут выделять непосредственно горнозаводу.

Исполком городского Совета утвердил состав штатного отдела советского строительства при редакции газеты «Под знаменем Ленина». В него вошли 11 человек: Н. В. Недорожова, секретарь исполкома Кузнецкого поселкового Совета, А. Н. Ракова, инструктор горисполкома, А. Н. Березнев, рабочий пятого цеха Новотрубного завода, В. Д. Рязанцев, секретарь горисполкома, В. А. Демин, горстелла внутренних дел, И. С. Важенев, пенсионер, и другие товарищи.

Руководитель отдела назначен Ю. Ф. Казаков, уполномоченный по трудовым ресурсам.



Человек и коллектив ПО ПРОФЕССИИ — ТОКАРЬ

И ЗАСТУЧАЛИ по рельсам колеса. Много белозубых рядов, наскозов проливаных солнцем, вдоль уральских березовых перелесков катились вагоны с былыми солдатами. После двух лет службы старшина Вячеслав Тумаков возвращался в родные края.

В прокуренном тамбуре электрички какой-то словоохотливый дедок заговорил с ним. Днями, воинственно расправляя сухонкие плечи, вспоминал свои ратные подвиги.

— Сам-то откуда? — спрашивал он, лукаво сканьвая на Вячеслава молодые глаза.

— Да здешний я... — Вот что. Из нашкенской, значит, уральской породы. К работе-то приучен или больше в науках силен? — Работу знаю, — улыбунулся Вячеслав. — Токарь я по профессии.

С работой он был знаком не по книжным страницам, не понаслышке. К станку пришел из-за парты. В осенний листопад 1964 года сверстники его пошли в девятый класс, а Слава двинулся Спротивления. В последнее время кипрские власти получили неопровержимые доказательства того, что Гривас вооружает верных ему людей, чтобы свергнуть правительство Макариоса.

Положение осложняется тем, что основные вооруженные силы Кипра — национальная гвардия, насчитывающая 12 тысяч солдат — оказались под контролем двух тысяч греческих офицеров. Эти офицеры прибыли на остров еще несколько лет тому назад, когда обострился конфликт между двумя национальными общинами на Кипре — греками и турками — грозило перерасти в гражданскую войну с последующим вооруженным вмешательством

Твердая рука комсорга, его серьезное отношение к общественной работе сказываются не только на производстве. В прошлый год принято в комсомол пятеро юношей и девушек. Двое не комсомольцы — фрезеровщик Виталий Пьянков и слесарь — инструментальщик Василий Огнев — подготовлены к вступлению в партию. Это большое достижение, если учесть, что есть в цехах комсомольские организации, насчитывающие по 60 и более человек, но работа там по приему в комсомол и подготовке в партию ведется неизмеримо слабее.

По профессии Слава — токарь, а по призванию — молодежный вожак. Ребята за него — горой. Парень он свойский: и пошутить любит, и помянется, а победит, если уж совсем, но лагуриет о том, о сем, но если возникнет необходимость — и «стружку снимет» с виноватого, характер у него прямой.

А дел у него сейчас изобилие. Времено замещает Вячеслава секретаря комсомольской организации завода, который уехал на учебу. Сам учится на третьем курсе в филиале Свердловского электротехнического техникума. Недавно родился у него первенец — сын Алешка, тоже внимания требует. Так что сутки для Вячеслава коротенькими кажутся.

— Ничего, выдюжим, — говорит он, — работа значимая... А. БУШМАНОВ.

На снимке: секретарь комсомольской организации инструментального цеха, молодой коммунист Вячеслав Тумаков (в центре) с членами цехового комсомольского бюро — слесарем Василием Огнем (слева), токарем Надеждой Скорининой и фрезеровщиком Виталием Пьянковым.

Фот. В. ЗОТОВА.

на международные темы

земноморья. Советский Союз выступает в поддержку независимости Республики Кипр, за ликвидацию иностранных военных баз на острове и мирное решение кипрского вопроса. Нельзя допустить нарушения резолюции Совета Безопасности ООН, призвавшего все государства уважать суверенитет Кипра.

Афины пошли на эту новую авантюру сразу после достижения с США договоренности о создании на греческой территории — в непосредственной близости от границ СССР и других социалистических стран — базы американского 6-го флота, действующего в Средиземном море.

Наша страна внимательно следит за развитием событий в восточном Средиземноморье.

С. ЛОСЕВ.
(ТАСС).

СЕРДЦЕ СТУЧАТЬ НЕ УСТАНЕТ

«Я часто вспоминаю Николая Остроумова. Мне хочется чуть-чуть быть похожей на него. Я хочу, чтобы у меня было много-много друзей. И не жалости, не сострадания к людям. Мне кажется, что жалеть — значит унижать, а мне хочется быть настоящим человеком».

«Я высоко ценю то, что ты видишь во мне друга, способного прийти на помощь во всех случаях жизни. Меня глубоко удовлетворяет, что мои письма приносят тебе ощущение дружеского тепла, доброжелательности, что они, наконец, просто нужны тебе...»

«Я знаю, что ты искренний и доверчивый человек, что ты открыт и искренен, что ты добрый и отзывчивый человек...»

ЛЮДИ, ГОДЫ, СУДЬБЫ

«Я знаю, что ты искренний и доверчивый человек, что ты открыт и искренен, что ты добрый и отзывчивый человек...»

«Я знаю, что ты искренний и доверчивый человек, что ты открыт и искренен, что ты добрый и отзывчивый человек...»

Е. ВОРОБЬЕВ.

НА ПОЭТИЧЕСКОЙ ВОЛНЕ

Ступеньки бледные от пыли И след иголок на них. Вы здесь ходили, здесь... И смех делили на двоих. А я смотрел в свое окошко, Его спокойствием смущен, И было грустно мне...

ЖДУ ТЕБЯ Там, где девушки в кружевах собираются, О любви до рассвета...

ПЕСНЯ ОБ УРАЛЕ Синие реки и горы седые В центре великой страны...

ВЕЧЕРОМ Из серой ступившейся мглы Гигантские горы Раздвинуты ветром...



В городской кабинет профинансирования, расположенный в помещении школы № 32, ежедневно обрабатывают педагоги, учащиеся, члены советов профинансирования предприятия. Каждый может здесь получить консультацию.

Под знаменем Ленина 19 февраля 1972 г., № 36

НА «БОДРОСТЬ» ЗА БОДРОСТЬЮ

В минувшее воскресенье дружно вышли на лыжню сорок рабочих цеха № 28 Новотрубного завода. Они приехали на загородную базу «Бодрость», где участвовали в соревнованиях. Борьба развернулась острая — никому не хотелось быть последним. И хотя медали были не предусмотрены, С. Карев, Ю. Демидов, В. Роды-

гина, Н. Смоленцева, прошедшие дистанцию быстрее других, сполна пережили радость победы.

Быстро промелькнуло время. Вот уже и пора покидать «Бодрость». Но той бодрости, того заряда энергии, что мы получили, хватит на всю рабочую неделю.

А. ВИНОГРАДОВ, токарь.

«Первый парень» и «Наташка»

На днях во Дворце культуры Новотрубного завода открылась выставка работ членов фотоклуба, функционирующего при редакции городской газеты «Под знаменем Ленина». На ней представлено около пятидесяти фотографий.

Вот молодая женщина, задумавшаяся над испанской страничкой. Снимок Н. Булыгина называется «Над школьными тетрадами». А рядом «Наташка» — чудесная девочка, которая смотрит на нас внимательно и серьезно. Это работа главного врача профилактория динасового завода В. Родина. Есть фотография, на которой запечатлен совсем молодой первоуралец. Ему два-три года, он горд и уверен в себе. «Первый парень». Автор портрета — хромпиковец Л. Незлобин.

«Ну, заяц, погоди!» Этими словами из популярного мультипликационного фильма назвал свою работу инженер завода сантехизделий Ю. Молодых.

Интересные снимки, несомненно, понравятся многим.

А. ШАБАЛИНА.



Устала, сникла выюга. Как слезы, мокрый снег. Январь, а ветер с юга. Вдыхает о весне...

Фотоэтиюд Д. КИРЕЕВА.

К сведению депутатов городского Совета

22 февраля в 2 часа дня во Дворце культуры Новотрубного завода созывается заседание Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся (5-я сессия 13-го созыва).

На рассмотрение сессии выносятся вопросы:
1. «О выполнении плана работ по коммунальному хозяйству и благоустройству за 1971 год и о плане на 1972 год». Докладчик депутат П. П. Журавлев, начальник управления городского коммунального хозяйства. Сополкатель депутат Ю. П. Мяков, председатель постоянной комиссии по коммунальному хозяйству, благоустройству и газификации.

2. «Отчет постоянной комиссии по здравоохранению и социальным вопросам». Докладчик депутат П. М. Тимофеев, председатель постоянной комиссии по здравоохранению и социальным вопросам.

Постоянные комиссии будут работать в 10 часов в здании ГК КПСС и горисполкома.

На сессию приглашаются руководители предприятий, учреждений, секретари партийных и комсомольских организаций, председатели завкомов профсоюза, начальники ЖКО и зам. директоров предприятий по бытовым вопросам.

Трое из нашего города

Вчера в Норвегии закончился очередной, третий по счету, чемпионат мира по хоккею с мячом среди юношей. Как и прошлые годы, почетное звание оспаривали команды СССР, Финляндии, Швеции и Норвегии. Два года назад спор на льду решился в пользу советских хоккеистов.

Под знаменами юношеской сборной нашей страны призваны были и три мастера оранжерейного мяча из команды «Уральский трубник»: Николай Денисов, Николай Полушин и Сергей Гладких. Спортклуб новотрубников не впервые командировал своих воспитанников на международные соревнования подобного уровня. В 1970 году золотые медали и чемпионское звание с юношеского первенства мира привезли Геннадий Михайловский, Александр Сивков и Владимир Скуридин.

В первый день нынешнего чемпионата сборная Советского Союза скрестила клюшки с хоккеистами Финляндии. В этом матче отличился Николай Денисов, забивший пять мячей. Общий счет 11:0 в пользу чемпионов мира.

Хорошие бойцовские качества продемонстрировали юноши из нашего города и в остальных встречах чемпионата.

Вернувшись из Норвегии, наши ребята уже 20 февраля в составе «Уральского трубника» в очередном туре чемпионата страны встретятся с командой «Фили».

Е. БЕРЕГОВОЙ.



ВОЛОГОДСКИЕ КРУЖЕВА

Восторженные отзывы о кружевных изделиях Вологодского объединения «Снежинка» можно услышать из уст самых взыскательных модниц. Образцы ручного кружевоплетения, выполненные в традиционном характере здешних мест, не раз покорила посетителей многих всесоюзных и международных выставок. В настоящее время в ассортименте объединения около 400 рисунков многочисленных изделий: кружев мерных белых и цветных, сал-

феток, дорожек, шарфов, косянок, манишек, воротничков с манжетами и других. Шестнадцать кружевных изделий присужден Знак качества. На высшую государственную аттестацию готовятся еще 10 изделий.

На снимке: кружевница Нина Уханова демонстрирует платок, удостоенный Знака качества.

Фото А. ОВЧИННИКОВА. Фотохроника ТАСС.

НА ВСЕ ХВАТАЕТ ПОРОХУ

На хромпиковом заводе молодые рабочие, не имеющие среднего образования, успешно совмещают труд с учебой в вечерней школе. Среди них комсомолец Владимир Панюшкин. Он пришел на предприятие совсем недавно, но уже зарекомендовал себя способным производственным. Он старший аппаратчик цеха № 2, член комсомольского бюро. О Владимире с похвалой отзываются преподаватели вечерней школы № 4, где он продолжает образование.

На четверке и пятерки учатся слесарь цеха № 5 Владимир Уфимцев и его товарищ Борис Малахов. Не отстают от них контролер ОТК Галина Маркова и токарь ремонтно-механического цеха Наташа Бессонова.

Б. КОПНЫШЕВ,

секретарь комитета комсомола.

ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ

МИНУС ДВА ОЧКА

В первой встрече своего последнего тура «Уральский трубник» встретился в Ульяновске с хоккеистами местной «Волги». В первые сорок пять минут хозяева поля четыре раза вынуждали нашего вратаря Ю.

Школьного вынимать мяч из сетки. В начале второго тайма первоуральцы после точного удара В. Денисова отыграли один мяч. Правда, волжане тоже ответили

голом в ворота уральцев — 5:1. В конце поединка Е. Измоленов с 12-метрового штрафного удара установил окончательный счет — 2:5.

20 февраля наши хоккеисты выступят в Москве про-

тив команды спортивного клуба «Фили», затем две игры в Архангельске с «Водником» и в Калининграде с «Вымпелом». Первого марта на своем поле «Уральский трубник» будет принимать московское «Динамо».

С. ПАГНУЕВ.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

реклама и объявления

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». 19, 20, 21 февраля — цветной художественный фильм «Смертный враг». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КИНОТЕАТР «КОСМОС». 19, 20 февраля — художественный фильм «Утраченные грезы». Сеансы: 11, 1, 3, 5, 7, 9 часов вечера. Для детей «Синяя птица». Сеансы: 9-30 час. утра. 21 февраля — широкоэкранный фильм «Нечаянная любовь». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 часов вечера.

КЛУБ СТЗ. 19, 20 февраля — художественный фильм «Погоня». (2 серии). Сеансы: 5, 8 часов вечера. Для детей «Золушка». Сеансы: 1, 3 часа дня.

Все мастерские фабрики бытового обслуживания им. 1 Мая в понедельник, 21 февраля, работают, как в обычные дни.

телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК,

21 февраля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.05 МОСКВА. Программа передач. 18.10 М. Лермонтов. Поэма «Мцыри». 18.35 «Воды континентов». 19.00 Свердловск. «У нас в гостях Петя Светогоров». 19.15 Новости. 19.45 «На темы дня». Соревнование труженников села. 20.00 МОСКВА. Новости. 20.10 Цв. тел. Для детей. Мультфильмы. 20.30 «Песня в солдатской шинели». Музыкальный телефильм. 21.15 «Пятилетка, год второй». 21.45 «Красная площадь». Художественный фильм. 1-я серия. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 «Встреча писателей с воинами Гвардейской Таманской дивизии».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 Свердловск. Программа передач. 19.35 Для детей. «Чудо-тыква». Фильм-спектакль. 20.15 Для вас, малыши. 20.30 Концерт французской вокальной музыки. 21.00 Стартуют «моржи». 21.30 «Узники Бомона». Художественный фильм, 1-я серия.

ВТОРНИК,

22 февраля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Свердловск. Бюро технической информации. 11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 Для школьников. «Костер». Пионерский тележурнал. 12.15 «100 лет — Государственному историческому музею». Телеочерк. 12.45 Цв. тел. «Далеко в горах». Художественный фильм. 14.10 «Сын земли». Премьера документального телефильма. 14.35 «Шахматная школа». Класс начинающих шахматистов. 15.35 Новости. 17.00 МОСКВА. Программа передач. 17.05 Для школьников. «Зимующие птицы». 17.30 Лярика Маяковского. 18.30 Концерт, посвященный Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. 20.35 Ленинский университет миллионов. «Демократия, свобода и гражданский долг». 21.05 «Красная площадь». Художественный фильм. 2-я серия. 22.15 Цв. тел. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Москва). 23.45 «Время». Информационная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Программа передач. Бюро технической информации. 19.30 Новости. 19.45 «Урал на стройке». 20.15 Для вас, малыши. 20.30 Показывают кинолюбители. 21.00 Спектакль Свердловского драматического театра.

СРЕДА,

23 февраля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 Для школьников. «Пионерия на марше». 12.15 «Баллада о солдате». Художественный фильм. 14.10 «Чистого вам неба». Документальный телефильм. 14.55 Новости. 17.55 Свердловск. «Знакомьтесь — аптека». Документальный фильм. 18.20 МОСКВА. Программа передач. 18.25 «Картины родной природы в прозе и поэзии». 18.50 «Стройки первых пятилеток». 19.15 Свердловск. Новости. 19.30 «О подвигах, о доблести, о славе». 20.00 МОСКВА. Новости. 20.10 «На ученых, как в бою». Премьера хроникально-документального телефильма. 21.10 «Сегодня — День Советской Армии и Военно-Морского Флота». 21.25 Концерт. 21.45 «Раскинулось море широко». Спектакль Центрального театра Советской Армии. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Продолжение спектакля. 00.40 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Спартак» (Ленинград) — ЦСКА.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.50 Свердловск. Учебная программа. 21.45 Телевизионный театр «Товарищ».

ЧЕТВЕРГ,

24 февраля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 Цв. тел. Для детей. «Умелые руки». 12.15 Цв. тел. В. Катаев. «Юморески». 12.55 «Пятилетка, год второй». 13.25 «Огни цирка». 14.05 «Третья дочь». Художественный фильм. 15.20 «Непокоренные». Документальный фильм. 16.05 Новости. 17.30 МОСКВА. Программа передач. 17.35 «Онегинский зал». 18.15 «Геология сегодня». 18.45 Цв. тел. Для школьников. «По вашим просьбам, ребята». 19.30 «Наука сегодня». 20.00 Новости. 20.10 Свердловск. «На темы дня». Выступают участники

Всесоюзной конференции филологов. 20.40 Новости. 21.00 МОСКВА. Ленинский университет миллионов. «Рациональное использование трудовых ресурсов». 21.30 «Сочинение». Художественный телефильм. 22.00 «Страницы творчества писателя К. Федина». 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Приглашает концертная студия. 01.00 Волейбол. Чемпионат СССР. Мужчины.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.15 Свердловск. «Учись говорить по-русски». Турнир рыцарей правильной речи. 20.00 Для вас, малыши. 20.15 Фильм-концерт «Боевые спутники мои». 21.05 «Наука управляет». Пресс-конференция генерального директора производственного объединения «Уралэлектротрактормаш» В. В. Блюхера. 21.50 «Узники Бомона». Художественный фильм. 2-я серия.

ПЯТНИЦА,

25 февраля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 Для детей. Передача по письмам. 12.15 «Звонкий вечер итальянцами». Телевизионный фильм-спектакль. 13.35 «Горизонт». «Земляки». 14.35 Цв. тел. «Светлая речка Вздвигейка». Телевизионный художественный фильм. 15.45 Новости. 17.47 Свердловск. «Репортер». Информационная программа. 18.20 МОСКВА. «Маяковский — драматург». 19.20 Свердловск. «Трудом и песней». Концерт-анкета Богдановичского огнеупорного завода. 20.10 МОСКВА. Цв. тел. Для детей. Мультфильм. 20.20 «Товарищ — народ». 20.50 Цв. тел. Концерт. 21.20 Мир социализма. 21.55 Музыка для всех нас. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 «Адам женится на Еве». Премьера телеспектакля. 00.45 Цв. тел. «Каворусель». Телеобзорение.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.10 Свердловск. Программа передач. Сборник мультфильмов. 20.10 Для вас, малыши. 20.25 «А где мне взять такую песню». Фильм-концерт. 21.25 «Если дорог тебе твой дом». Художественный фильм.

СУББОТА,

26 февраля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 Гимнастика для всех. 11.30 Новости. 11.45 Цв. тел. «Украинские народные мелодии». 12.30 Для детей. «Считалочка». 13.00 «Писатель и его герои». 13.20 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.50 Заключительный концерт республиканского фестиваля танца в городе Кишиневе. 14.40 «Человек и закон». 14.55 Новости. 15.00 В эфире — «Молодость». 16.05 Международная панорама. 16.35 «Музыкальные встречи». 17.15 «Поиск». 18.00 Цв. тел. «Каменный гость». Фильм-опера. 19.30 Проблема совершенствования управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и вычислительной техники. 20.00 Новости. 20.10 «Терем-теремок». Сказка для взрослых. 21.15 В эфире — «Молодость». 23.00 «Время». 23.30 Кинопанорама. 01.00 Цв. тел. Поэт Э. Хиль.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 Свердловск. Учебная программа. 18.45 На вашей книжной полке. «Бумбараш». 19.30 В мире интересного. «Третьяковская галерея». 20.00 Субботний репортаж. «Каменный цветок на Таватве». 20.15 Для вас, малыши. 20.30 «Телеспорт-72». 21.15 Премьера телевизионного спектакля «Под псевдонимом» (по водевилям Н. А. Некрасова).

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

27 февраля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. 11.05 «На зарядку становись». 11.15 Новости. 11.30 Для школьников. «Будильник». 12.00 «Музыкальный кюсс». 12.30 Для юности. «Искатели». 13.30 Фильм — детям. «Четыре танкиста и собака». 14-я серия. 14.30 «Сокровища русского искусства». 15.00 Для воинов Советской Армии и Флота. 15.30 «Сельский час». 16.25 Новости. 16.30 Всесоюзный фестиваль народного творчества. 18.00 Международные соревнования по боксу. 19.30 Телевизионный народный университет. 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. «Клуб кинопутешественников». 21.15 Цв. тел. «КВН». 23.00 «Время». 23.30 «Артлото». 00.40 Спортивная программа. Ковки. Чемпионат мира по спринтерскому многоборью.